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Информация о возможности приобретения земельного участка, находящегося в муниципальной собственности и выделенного в счет земельных долей, находящихся в муниципальной собственности 

В соответствии с положениями Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Пешковского сельсовета Убинского района Новосибирской области (далее – администрация) извещает о возможности приобретения земельного участка, находящегося в собственности Пешковского сельсовета Убинского района Новосибирской области и выделенного в счет земельных долей, находящихся в муниципальной собственности, сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующим такой земельный участок, в собственность или аренду без проведения торгов в случае, если сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство обратятся в администрацию с заявлением о заключении договора купли-продажи или договора аренды такого земельного участка в течение шести месяцев с момента государственной регистрации права муниципальной собственности на такой земельный участок. Цена земельного участка устанавливается в размере 15 процентов его кадастровой стоимости, а арендная плата - в размере 0,3 процента его кадастровой стоимости.

Земельный участок с кадастровым номером 54:25:020901:714, площадью 1 430 000 кв. метров, местоположением: Новосибирская область, Убинский район, Пешковский сельсовет, категорией земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенным использованием: для ведения сельскохозяйственного производства, кадастровой стоимостью: 1 859 729 (один миллион восемьсот пятьдесят девять тысяч семьсот двадцать девять) рублей 76 копеек, номер и дата государственной регистрации права муниципальной собственности: 54:25:020901:714-54/172/2024-1 от 23.08.2024.

К заявлению о заключении договора купли-продажи или договора аренды земельного участка прилагаются документы, подтверждающие факт использования заявителем указанного земельного участка.
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